o=t

5

ohe F AA57t ohd Aol ASE 7

14
~7.0.— 3 -9,5
) ) ) 7 ) )

L1
5

<

ﬂmo

ol

fe)

=

= 471l

<

J_Ano

jap!

7t of

L
Bl

webA %




2.

lleS
I
=
R
olo
o
rir
o
o
I
i)

>

d ol vetd wf, ol 7 7k

5
®-14 @8 -2 @31 @)

D |4 =
@ 18 =

5| 5
@Hza
@ 3.7
® 2

et Gl 7S 77k A2 dYighol Mg A2 e s

2 olt}.




269 a7t e Sl
SIH0 > -1 > +4 > -5 > —6 —




Al A=7F

3, -1, +6, =3, 5

©OLEE

@ FHA
® oA A

@ Y A

3} 2.,

©°
=

of vetio] HH o

tH -3, -1, 3, 5, 6 °]tt.

5

2 MY = 4E

Ak
1

w4




Axt 237t 0 o 7V 77k A ==L

@ (+9)x (-1 @) (-10)+ (+5)

® (+52) + (+4)

(=5) X (—4) = +20

(+4) x (=7) = -28

(—40) = (+5) = -8

(=33) = (-3) = +11

(+52) = (+4) = +13
gigto] #2450 & et 9832 A= 7
o] A7} & Auigke] 71F e 4L g o|ck.




6.

CHa Aol A Aldte] E1 A27

@® (-1.2) - (+0.5) = -1.7

0 (9)-()=s o[

O(-4)-(5) -

‘ ® (=0.7) - (-1.6) = -0.7+ 1.6 = 0.9




— <t

1

| 0

-16 + 18 - 20 + 21
24




o AL ol-gato] thg 418 ALkstE?

Eis
2
o

1.97 x (=17) 4 1.03 x (-17)

@_51 @ -34 ® -17 @ -14 6 -3

B

1.97 x (-17) + 1.03 x (~17)
= (1.97 + 1.03) x (~17)
=3 x (-17)

=51




9.

08 % 715 x, = o Aol &
D xxyXyXx=xxyy
@ axcxcxex(-1)=-lac?
@ax (3x — 6y) = a(3x — 6y)
@ xxy+5= 5_x

3
® 3+a=9= ;“

Tlo

Y

rlo

B

@ xxyxyxx=x%?

@axcxcexex(-1) = -ac?

® ax (3x - 6y) = a(3x — 6y)
Xy

y
Xy+-Hh=xX==—=
Dy 5T

®3+a:9=3+7




ul
KO

B

~—

<t

L

|

—

10

L

<t X
| ~
Il aF
—lo ™M
. X
u_u <t
I Il
— | O

— |
LI NN IS

Il +
— S I

12-10+4=6




11.

7120l x°C & o, 289 £X(y) &y = 320 + 0.6x(m/s) ©|T}.
7]0] 20°C & o, 28] £E=7

@ 330(m/s) @ 331(m/s) @)332(m/s)

@ 333(m/s) ® 334(m/s)

B

7]20] x°C & W 289 £ (y) =

y = 320 + 0.6x(m/s) O| 22,

7]0] 20°C & o, 289 £E+=

y = 320 + 0.6x = 320 + 0.6 X 20 = 320 + 12 = 332(m/s)




12.

1 3
7 (Bx+ 16)+6<§x—2)

[
H -

>
> Hehl 11x-8

B

1 3 )
- 1 2x_2
4(8x+ 6)+6(2x

=2x+44+9x-12
=11x-8




13. ol" AolA —x+ 2y & wjof sl H] Z%ste] WAt Y 3x -4y 7}
St of w, up=A] A4t 427

D 5x+ 7y @ —5x+ 8y @5x—8y

@ 3x+8y ® 3x-38y

B «
ol® A& A} oAt
BEIE ALt A
A+ (-x+2y)=3x-4y
A = 4x — 6y
wfetA UL Ake
A—(—x+2y) =4x -6y — (—x+ 2y)
= bx — 8y




3 22 oA 7 o) A
14. ttsHA 5x—3y+21 oA

o1 @) ® =

5+ (-3)+

N | Ut
N | ©




15.

S HTh G EIE AL £8 p, 3 HH4RF 2 5B @

AR (¢ o AU = F5H3?

® 2 @1 @14

@ 10

p=-8-6=-14,g=-3+4=1
L 1dx1=14




16. ts2 A4ttt

17-[3-(-2)?x {9+ (-3)}]

® -9 @ -4 ® 0 @)2




17. % el a, bl Hotol a> 0, b<0 L 0, B 3 PF L AL

CER BRI B

@ a-b<0 © a+b<0 © a’xb>0

® axb®>0 @ a2+b%2<0

= 4l

>
> EE 1A

~&B ~

@a-b<0:-b>0°E=2 a—b>00°|Th

©a+b<0: b2 dRiglo] g o dAZET H 2 w9t a+b <0
ojr}.

©a’xb>0:a%>>0, b<0°2= ¢%2bh < 0°|Th,

@axb’*>0:a>0,b%>>0°E= ab? > 00|t}

@a®+b?<0:a>>0, b2>00]B= 4+ b > 00|t}




18. o] AHele] 47k ¢, A9 e 2A7h b, Aol 2] 2A7ba o
AA4E 402 ey Y

®a+b+c ® 100a + 10b + ¢
1 1

1 1 —b+ —

@a+ 0b + 100c @c+10b+100a

1 1
® a+Eb+mC

¢x102+bx10+ax1=100c+ 10b + a




19. M2 B2 A5 A, B C D7 HSSWER W, 4, B, C. D o &
BAE vk ebd 29

o« A= & F 7 A

e B = 2ol

o A%} C = FAA YELH S o, dFE7IA] 9] A7t 2t
e D= B HT} 2T}

® A<B<C<D (DA<D<B<C

® A<C<B<D @ A<D<C<B

® D<B<C<A

S8 ~
o« A=l 5 F 7 A

e B= 29|tk = B<0

o A2t C = FAA YEHlE w, A7 o] ATt E
> A7}V AoBg B HO &2 £

ojtt.

e D=BHET AT = D<B

A<D<B<C




D x-1 @ 3a-4b+1
1
® -1 @ax(—ab)+1

O x-1: tFgA] ol
@3a-4b+1: T4
@b -1: HdA

1 _
@ax<—§b>+1:——ab+1 = i




21. o= T AR A3 ymAet e 27

@ 5xa @ a+a+a+a+ta
@a+5 @® 3a+ 2a
® 4a+a

B

D 5xa=ba

@a+at+a+at+a=5xa=5ba

®@a+5

@ 3a+2a=(3+2)a=5a
®da+a=(4+1)a=5a

D, ©, @, O 5 5a QI Hlof HI3H @FF 54 a o]




22. o232 AL A, theAl 7155 ALgshel Lehdl Zloltk, £ gre
7129
AT

D 2a®’h=2xaxaxb

@ 3(x+y)z=3%x(x+y) Xz
(@)M:3+(cx+b)xe

4
@ —x:4><x+(y—z)
y—z
—2ab

© =

=-2Xaxb=+"7

3 3(a+b) :3><(a+b)
c c

1
:3X(a+b))<;

=3Xx(a+b)=+c




23. thg B ol g5 A9 BAY M 73t HA 78S e
ZAelth. WA A 2 AL

7|12

Al = | #mII2(c) | AmMTI2(C)
A -2.6 -10.8
B -2 -6.8
C -0.3 -5.2
D 2.4 -0.5
E 1 -1.8

o]

=
A

R
X

At 2 17). 23 14720 ol g Et,
82, B=48, C=49, D=29, E=28°2& A T/

o
o




24. axb<0,a>b,a o dAGgL 50T p o] AL oL W, a+b
o] k& otofet

> E:

> &g 4

abEMNREGE RSO 4>bO|E2 a>0,b<0
Wt a=5,b=-9,a+b=—-4




ohg A& el she 1 x o A4V 2 AL

@ (-3)x2x @ Tx (—x+2y)
® ~(5x+2) +2(x+y) @ox+ 9+

® -2(3x+3)

B

@ (-3) x 2x = —6x

@ 7Tx(—x+2y)=-Tx+ 14y
@ -Bx+2)+2(x+y)
=-b5x—-2+2x+2y

=-3x+2y-2

1
@ (10x +4) + = = 50x + 20
® -2(3x+3) =-6x-6




